蝶形光纤熔接保护盒 注塑/注射

产品名称	蝶形光纤熔接保护盒 注塑/注射
公司名称	慈溪市横河国通通信设备厂
价格	.00/只
规格参数	工艺:注塑/注射
公司地址	慈溪市横河镇工业园区
联系电话	13616584255@139.com 13616584255

产品详情

-、产品实拍展示图:

工、产品说明:

光纤熔接后保护接续部位的盒子,光纤到户皮线光缆光纤接续后保护光纤接续点的盒子。

材料:阻燃abs

燃烧级别:v0

特点:在皮线光缆到户中用于皮线与皮线的对接作用.

E、公司介绍:

慈溪市横河国通通信设备厂位于中国东海之滨、杭州湾南岸沿海经济发达地区的慈溪市横河工业园区,地理位置优越,交通便利,紧靠沪杭甬高速公路,距宁波国际机场65公里,国际集装箱码头60公里,世界第一大桥——杭州湾跨海大桥9公里。本厂是专业从事现代通信领域物理连接产品研究、开发、生产及销售以及技术服务为一体的的生产型企业.

我司主要产品有:

- 1、综合布线产品:网络配线架、跳线架、理线架、超5类、6类模块、信息面板、ftth辅件等
- 2、通信接续设备:odf单元箱、光缆终端盒、光缆接头盒、光纤跳线、尾纤、光纤法兰、快速连接器等
- 3、配线系列产品:楼道箱、网络箱、总配线架(柜)、数字配线架(柜)、光纤配线架(柜)、综合配线柜等。
- 4、配套设备:各类型保安单元、保安接线排、测试接线排、熔纤盘、一体化托盘及其他通信产品等。

本厂拥有完整、科学的质量管理体系,以诚信、实力和产品质量获得业界的认可,以顾客不仅是上帝,更 是朋友的理念与大批海内外客商取得共赢,热忱欢迎各界朋友莅临本厂参观、指导和业务洽谈。

9、联系方式:

慈溪市横河国通通信设备厂

地址:浙江省慈溪市横河镇工业园区

电话:0574-23862095

传真:0574-86642771

邮箱:wsczw888888@sohu.com

国内业务联系:陈先生

手机:13616584255

qq: 8621148

国际业务联系:陈小姐

手机:18358460163

邮箱:cxguotong@163.com

qq: 2581333496

"蝶形光纤熔接保护盒"的工艺为注塑/注射